

Понедельник, 31.03.2025.

Пятиминутка по профилактике вербовки несовершеннолетних в интернете

<https://clck.ru/3GXAPK>

Текст для учителя:

Современные технологии и интернет-среда предоставляют подросткам беспрецедентные возможности для общения, обучения и развлечений.

Однако с ростом доступности информации и открытости цифрового пространства возникает и новая угроза – онлайн-вербовка, в результате которой подростков могут склонять к противоправной деятельности: мошенничеству, распространению наркотических средств, поджогам, порче различных объектов, минированию зданий и прямому экстремизму.

Злоумышленники используют социальные сети и мессенджеры для вербовки подростков. Эти платформы предоставляют возможность анонимного общения и быстрого распространения информации. Отдельным серьёзным методом воздействия на детей и молодёжь со стороны вербовщиков является финансовое стимулирование – выплата реальных и «легких» денег.

При этом очень важно понимать всю серьёзность таких действий и неотвратимость наказания в виде 20 лет лишения свободы.

То, что на первый взгляд может показаться забавой и развлечением, на самом деле приводит к уголовной ответственности.

Вопросы для обсуждения:

Какие, по вашему мнению, причины являются основными в процессе вербовки несовершеннолетних?

Что можно сделать для предотвращения противоправной деятельности среди подростков, в том числе с помощью вербовки?